
SP 1 (klassisch):
Finden Sie den Weg durch diesen „Schweizer Käse“ von ZK7 nach ZK8, indem Sie nur sichtbare Straßen 
benutzen. Durch „Käselöcher“ unterbrochene Straßen dürfen nicht befahren werden.
Notieren Sie die auf dieser SP gefahrenen km im nächsten freien Feld auf der Bordkarte.



SP 1 (klassisch): Lösung (57,47 km)
Finden Sie den Weg durch diesen „Schweizer Käse“ von ZK7 nach ZK8, indem Sie nur sichtbare Straßen 
benutzen. Durch „Käselöcher“ unterbrochene Straßen dürfen nicht befahren werden.
Notieren Sie die auf dieser SP gefahrenen km im nächsten freien Feld auf der Bordkarte.
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Bordkarte 1 - klassisch

Fahrer:      ___________________________
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ZK 2 Gernsbach Müllenbild

ZK 3/WP 2 Gernsbach Müllenbild

ZK 4 Forbach Parkplatz B462
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ZK 6 Seewald Birkenweg 
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57,274 km

Bei Abweichung > 1 km =Fehler


